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Atividade Avaliativa de Lingua Portuguesa

9%ano 3°Trimestre

Selecione a ocorréncia de CONCORDANCIA NOMINAL, entre parénteses, que melhor preenche a sentenga:

Meu filho emagrecia a [ olhos vistos / olho visto ].
Mais amor [ menas / menos ] confianga.

Hoje temos [ menos / menas ] licoes.

Fiquem [ alerta / alertas ] rapazes.

Elas estao [ alerta / alertas ].

Muito [ obrigado / obrigada ] disse a mulher comovida.
Os rapazes disseram somente muito [ obrigada / obrigado ].
Joao ficaraa [sés /s6 .

Eles nao se sentiam bem quando ficavam [ s6 / sés .
As viagens ao nordeste estao [ caro / caras .

A decisao me custou muito [ caro /cara ].

As mercadorias eram [ baratas / barato ].

E [ necessario / necessaria ] muita fé.

E [ necessario / necessaria ] a agao da policia.

A maca é [ boa / bom ] para os dentes.

Fruta é [ boa / bom ] para os dentes.

E [ permitido / permitida ] a entrada de criangas.

A lealdade é [ necessaria / necessario ].

Agua é [ boa / bom | para rejuvenescer.

E [ proibido / proibida ] conversas no recinto.

A lista vai [ anexo / anexa ] ao pacote.

Os documentos vao [ incluso / inclusos ] na carta.

Seguem [ anexas / anexos ] trés certidoes.
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